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ATA DA 21ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO CURSO DE

ENGENHARIA CIVIL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL REI – UFSJ

Ao oito dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às dezesseis horas, por videoconferência

(meet.google.com/nhx-mmww-tdm),  iniciou-se  a  21ª  (vigésima  primeira)  Reunião  Ordinária  do

Núcleo Docente Estruturante do Curso de Engenharia Civil da Universidade Federal de São João del-

Rei. Estavam presentes, sob a presidência do Prof. Lucas Roquete, os membros desse NDE: Clívia Dias

Coelho,  Dalilah  Pires  Maximiano  e  Ana  Amélia  Oliveira  Mazon.A  prof  ª  Mariana  Arruda  não

compareceu à reunião ,mas jus ficou a sua ausência. A pauta da 21ª Reunião Ordinária do Núcleo

Docente  Estruturante do Curso de Engenharia Civil  da Universidade Federal  de São João del-Rei,

ocorrida em 08 de dezembro de 2023 foi aprovada pelos presentes. Ob do o quórum da reunião a

pauta proposta foi aprovada por todos:  Item 1 de pauta – Elaboração da Instrução Norma va da

A vidade de Extensão: O  Coordenador do Curso,  Lucas  Roquete,  informa que precisam criar  a

instrução norma va  da A vidade de Extensão,  pois  o  PPC vai  entrar  em vigor  em 2024/1 e  ele

contemplará a A vidade de Extensão.Já, as outras a vidades como Trabalho de Conclusão de Curso,

Estágio e A vidades Complementares já possuem uma Instrução Norma va.Logo em seguida,o Prof.

Lucas Roquete  ressalta para que possam estabelecer as diretrizes da A vidade de Extensão terão

que seguir a Resolução n º 07/2018 do CNE e a Resolução do Conep n º 008 de 07/04/2021 UFSJ  e

delega aos membros do NDE  a tarefa de criação da instrução norma va. O Coordenador do Curso

explica que na resolução ficou bem restrito o que é a vidade de extensão, ou seja, só os projetos

serão considerados como a vidade de extensão.Além disso, esse projeto deverá ser autorizado pela

Proex ou pelo Departamento.Diante do exposto, os membros do NDE debateram sobre o assunto e

concluíram  que  na  instrução  deverá  constar  o  que  caracteriza  a  a vidade  e  como  elas  serão

pontuadas.Posteriormente,  o  Prof.  Lucas  comunicou  que  é  necessário  a  coleta  de

informações,expondo o que pode ser permi do ou não e contudo, vai emi r uma portaria, em nome

da coordenação, para elaborar uma comissão para elaboração da Instrução Norma va de A vidade

de Extensão.Finalmente,O Coordenador do Curso de Engenharia Civil  nomeou a prof  ª  Clívia Dias

Coelho  como  presidente  da  comissão,  e  a  prof  ªAna  Amélia  Oliveira  Mazon,  prof  ª  Dalila  Pires

Maximiano,prof ª  Eliane Prado Cunha Costa dos Santos e a prof ª Mariana Arruda para compor a

comissão de elaboração da Instrução Norma va de A vidade de Extensão do Curso de Engenharia

Civil da UFSJ.Item 2 de pauta:Ques onário do Enade- O Coordenador do Curso expôs que o Enade
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aconteceu  dia  26/11/2023  e  que  entrou  no  link  do  Enade,  para  responder  o  Ques onário  do

Coordenador e eles sugeriram que o documento seja preenchido também pelos membros do NDE.

Dessa forma,o Prof. Lucas fez a leitura do ques onário para os membros do NDE  eles o auxiliaram no

preenchimento do documento. E para constar, eu, Maria Carolina Leão de Oliveira, lavrei a presente

ata que, após ser aprovada, será cadastrada para assinatura dos membros do NDE no SIPAC. Ouro

Branco, 08 de dezembro de 2023. Presentes na reunião: Lucas Roquete Amparo, Clívia Dias Coelho,

Dalilah Pires Maximiano e Ana Amélia Oliveira Mazon.
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